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Financiador: Unión Europea

	Tipo de actuación: EIC
	Presupuesto global: 142 mill €

	
Apertura: 21 de febrero de 2025
	
Fecha de cierre: 21 de mayo de 2025 (17h00 CEST)

	Plazo interno (para coordinadores): 15 de abril de 2025
	Más información: 
Ponerse en contacto con la Plataforma de Internacionalización




[bookmark: _GoBack]Objetivo: desarrollar la base científica para tecnologías innovadoras. Apoya las primeras etapas de investigación y desarrollo científico, tecnológico o deep-tech. Los proyectos Pathfinder buscan construir nuevas direcciones de vanguardia en ciencia y tecnología para revolucionar un campo y un mercado, o crear nuevas oportunidades a través de soluciones tecnológicas innovadoras. 

Alcance: proyectos en cualquier campo de la ciencia, tecnología o aplicación sin prioridades temáticas predefinidas.  Está dirigido a aquellos con una visión ambiciosa de una nueva tecnología futura que podría marcar una diferencia real, que vean una forma plausible de lograr el avance científico que hará posible esa tecnología, y que puedan imaginar colaborar con un equipo interdisciplinario para validar la base científica, realizar una prueba de principio y explorar caminos hacia el impacto.
La propuesta debe cumplir con los siguientes requisitos esenciales:
· Visión a largo plazo convincente: de una tecnología radicalmente nueva con potencial transformador para resolver un desafío económico y social.
· Avance científico-tecnológico novedoso y ambicioso: que impulse la tecnología vislumbrada.
· Enfoque y metodología de investigación de alto riesgo/alta ganancia: con objetivos concretos y plausibles.

Requisitos de los solicitantes: Los proyectos EIC Pathfinder OPEN son proyectos colaborativos e interdisciplinares. Se prensentan consorcios de al menos tres beneficiarios independientes de distintos países miembros de la UE o asociados al programa.

Financiación: Hasta 3 mill € por propuesta. El EIC proporcionará servicios para facilitar el acceso al mercado.
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